



# 证监会：QFII 资金汇入明显加快

证监会有关部门负责人20日表示,近期QFII申请和资金汇入速度明显加快,QFII整体持股比例出现明显上升。相关部门正在研究批准境外长期投资机构超过10亿美元以上的投资额度。数据显示,近期已有199家境外机构获批

QFII资格,其中11月有7家机构新获批相关资格,全部投资额度合计335.68亿美元。今年以来,已新批64家境外机构QFII资格和119.28亿美元投资额度。此外,目前已有挪威中央银行、香港金融管

理局、新加坡政府投资公司、淡马锡富敦投资公司等4家QFII的投资额度达到10亿美元上限,卡塔尔控股有限责任公司QFII投资额度也即将获得批准。据预测,上述境外机构提出的申请额度远远超出10亿美元上限。 中证

## 证监会:未接到工行建行等申请投行资格的文件

据新华社11月20日电 中国证监会有关部门负责人20日说,目前尚未接到中国工商银行和中国建设银行以及工银国际和建银国际开展A股承销牌照或保荐资格的相关申请。

近日,有消息称,中国建设银行正在申请承销A股上市的券商牌照,中国工商银行也在跟进。

上述证监会有关部门负责人说,截至目前没有收到这些机构来电、来函、来人等任何形式的申请或者咨询。而且按照目前分业经营、分业监管的原则,银行机构不能直接获得投行的牌照,如果要申请的话,也必须通过设立子公司的方式来实现。

据了解,目前,仅有6家商业银行控股或参股证券公司,其中国家开发银行全资控股国开证券,还有5家商业银行通过子公司小比例参股证券公司。

# 国家能源局正在制定页岩气产业政策

20日,记者从能源局网站获悉,为加快中国页岩气的发展,国家能源局正在会同有关部门研究制定《页岩气产业政策》。

能源问题一直是世界各国共同关心的问题,确保能源供应安全是世界经济发展的基础。近年来,美国页岩气开发取得成功,增加了

能源供应,对世界能源格局产生了重要影响。

为加快突破页岩气勘探开发技术,中国政府成立了国家能源页岩气研发(实验)中心,大型压裂车、可钻式桥塞等一些关键设备研制已取得初步进展;设立了四川长宁-威远、滇黔北昭通和陕西延安三个国家页岩气示范区;今年

11月1日,中国财政部和国家能源局联合出台了页岩气补贴政策,将有效推进页岩气的发展,提高企业在页岩气领域的积极性。为加快中国页岩气的发展,国家能源局正在会同有关部门研究制定《页岩气产业政策》。

据《上海证券报》

## 机构看盘

### 大摩投资 沪深两市再创地量成交

综合来看,昨天沪深两市再创地量成交,但从形态上来看,指数还没有止跌。盘面上农业板块表现活跃,能否接力“美丽中国”这个热点还需要再观察。不过考虑到近期市场还在一个极度弱势的环境中,市场反弹的参与价值并不高,建议投资者近期还是多看少动为宜。

### 北京首证 沪指或将重回1时代

昨日沪深两市股指继续缩量下探,显示后市资金仍相当谨慎。考虑到中小板指数和深成指已经出现破位下跌,上证指数将继续受到拖累,空头经过几个交易日的休整蓄势后,后市继续发动攻击的可能性很大,沪指或将重回1时代,在2000点之下运行。

### 华讯投资 后市维持弱势震荡格局

周二股指继续呈现震荡下探走势,日K线收出小阴线,成交量方面继续维持缩量状态,资金观望企稳浓厚。总体来看,股指自11月初调整以来已形成下降通道,指数重心不断下移,趋势明显破位,预计后市将维持弱势震荡格局。

## 第12137期大乐透分析

前区:一区关注01、05、06。二区已趋冷,小防一下09。三区关注16、19。四区关注23、25、26。五区关注29、31、34。区间比关注1:0:1:1:2。个位数关注0、1、4、6、8。连号关注05、06、15、16、18、19、25、26、34、35组合中的1组。重号关注23、29、31中的1个,奇偶比关注2:3或1:4的组合。和值有望回落,看好在95-105区间。

后区:最近10期奇偶比为11:9,大小比为10:10,本期关注1小1大、2双的组合。看好02、04、05、10。

推荐号码如下:05、06、16、19、23、25、26、29、31、34+02、04、05、10。 方林

## 中了吗

- 体彩“排列3、排列5”第12318期  
排列三 836 排列五 83626
- 体彩“七星彩”第12137期  
5 4 6 0 7 8 7
- 福彩“双色球”第12137期  
01 02 04 06 13 17+07
- 福彩3D第12318期  
1 1 0
- 福彩“22选5”第12318期  
04 05 06 19 20

彩市有风险,入市须谨慎。理性玩彩,量力而为。

## 公司快讯

### TCL集团董事长增持185万股

TCL集团(000100)周二晚间公告,公司董事长、CEO李东生于11月20日增持185.51万股,占总股本的0.02%。

公告显示,2012年1月1日至今,李东生已累计增持公司股票2495.27万股,约占总股本的0.29%。

### 莱美药业遭股东重庆科技风投减持420万股

莱美药业(300006)周二盘后发布公告称,公司股东重庆科技风险投资公司于今年11月19日减持公司股份420万股,占公司总股本的2.3%。

### 苏州固得6714万股限售股本月26日起解禁

苏州固得(002079)周二盘后发布公告称,公司6714万股限售股将于本月26日起可上市流通,本次解禁的限售股约占公司总股本的9.29%。

### 国电南自获1260万元产业扶持资金

国电南自(600268)周二盘后发布公告称,南京市政府为推动和扶持地方重点企业的发展,近期给予公司产业扶持资金1260万元用于发展智能电网产业。

### 四川路桥及子公司中标7项工程

四川路桥(600039)周二盘后发布公告称,公司及全资子公司四川公路桥梁建设集团中标或联合中标共计7个工程项目,其中公司承担的工作量中标金额共计37.26亿元。

### \*ST南纺筹划重大资产出售事项今起停牌

\*ST南纺(600250)周二盘后发布公告称,公司正筹划重大资产出售事项,公司股票申请自今年11月21日起停牌,停牌时间不超过30天。待相关事项确定后,公司将及时公告并复牌。 本报综合报道

# 自选十年无音信 机选一回中大奖 驻马店七星彩500万得主 想在郑州买房

本报讯 体彩“七星彩”第12135期再次开出大奖500万元,被我省驻马店一彩民幸运中得。近日,一位戴着大白口罩和黑色墨镜的中年男子现身省体彩中心来领取这注大奖。

得主刘先生称,开奖当天,他去菜市场回来的路上来到体彩销售点,口袋里剩下2块钱,就随便机选了一注。“买了十多年的彩票了,我最多中过20块的奖,就快没有信心坚持下去了,每期费神儿看号码走势自选号码,我老婆因为这个对我意见可大了。我当时就想,从今天开始,也不费神儿了,每期机选1注2块钱,看老天爷吧。”

晚上开奖过后,刘先生和儿子像往常一样通过手机查阅当天的开奖号码,这下,可把他们高兴坏了,原来,这注不经意机选的号码,竟然中了当期“七星彩”玩法全国唯一的一注500

体彩<七星彩>7位数

00004248369000341081 PymuEy 00383798  
销售点:27802 12135期 共 1期 12/11/16 开奖  
倍:1 合计:2元 2012/11/16 16:43:06

|   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|
| ① | 8 | 6 | 3 | 5 | 3 | 5 | 4 |
| ② | . | . | . | . | . | . | . |
| ③ | . | . | . | . | . | . | . |
| ④ | . | . | . | . | . | . | . |
| ⑤ | . | . | . | . | . | . | . |

复式投注超级大乐透,惊喜礼包触手可及!  
及时自动开奖信息发DTC到10661858,6元/月  
上蔡县兴业路二高西英雄广场

万元大奖。领完奖,刘先生打算给孩子在郑州买套房子,回老家后帮助一下需要帮助的老人和孩子,做点善事,回报社会。 凯西

## 郑州福彩公开征招福彩投注站

本报讯 根据《彩票管理条例实施细则》有关规定,郑州福利彩票发行中心定于11月26日8时至30日17时,面向社会公开征招一批中国福利彩票投注站,欢迎热心社会公益事业的各界人士积极报名,为发展福利彩票事业贡献力量。

申请人可登录河南福彩网站(网址http://www.henanfucai.com),查阅《河南省电脑福利彩票网上申请设立投注站暂行管理办法》,并按规定程序填报网上申请。咨询电话:9618958。

彩综

**沪综指**

开盘 2020.43  
最高 2023.61  
最低 2004.17  
收盘 2008.92  
成交 333.7亿元

8.06

**深成指**

开盘 8074.66  
最高 8150.13  
最低 8043.88  
收盘 8052.79  
成交 336.7亿元

7.76

## 首只券商分级债券产品亮相

券商资产管理业务“一法两规”修订发布和报备制落实满月,具有创新意义的第一只债券分级型的券商集合理财产品——国泰君安君得丰一号今日面世,国泰君安证券资产管理公司的产品创新,又一次走在了行业前列。

自上月18日券商资管业务新政发布一个月以来,有15只券商集合理财产品发行,基本为审批制下获得批文的产品。实施报备制度后,首只具有创新意义的券商理财产品——国泰君安君得丰一号终于亮相。 新华

## 市场观察

### 债市四季度会有良好表现

信诚理财7日盈拟任基金经理王国强表示,从宏观环境来看,2012年在通胀压力减缓、经济增长放缓背景下,政策回归中性,货币政策前紧后松,存款准备金率、资金价格水平均有一定下降空间,整体宏观环境有利于债市。

王国强表示,进入四季度,11-12月将有2000亿央票到期,年底财政存款大约会释放9000亿,意味着四季度资金面将保持宽松,在经济暂时难有起色的前提下,债券市场对资金的吸引力将不断加大,我们认为债市在四季度将会有良好的表现。 新基

本版证券评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

**专业提供炒股资金**  
放大你的资金 扩大你的收益

息低 配资快捷 55617588  
申夏盈富 18695884485